
令和6年度　「ことりクラブ」利用に関するアンケート結果

回収 29

☆「ことりクラブ」についてお聞きします。

1.　令和6年度「ことりクラブ」に参加されていかがでしたか。

A満足 Bほぼ満足 Cやや不満 D不満
E.参加した

ことがない
合計

17 7 0 0 3 27

2.　１でＡ．「満足」、　Ｂ．「ほぼ満足」と答えた方について質問します。

「満足」「ほぼ満足」の理由は何ですか。（複数回答可）

・園児さんの様子も見られて良い刺激になりました。

3.　１でＣ．「やや不満」、Ｄ．「不満」と答えた方について質問します。

「やや不満」「不満」の理由は何ですか。

該当なし

4.　ことりクラブ遊び場解放でよかったことは何ですか？（複数回答可）

5.「ことりクラブ」に関して、ご感想ご意見ご要望があればお書きください。

＊参加したことのない方（A. 今後参加しようと思う。→４の＊へ　　　B. 参加する予定はない　）

火曜の午前、気軽に参加できる雰囲気で毎回楽しみにしています。準備してくださって

いる先生方、本当に有難うございます。

火曜日に予定がある。

開放の頻度を増やして欲しい。特に真冬や真夏の外遊びが難しい時期に。

A

今後参加しよう

と思う

B

参加する予定は

ない

わらべうたやベビーマッサージなど、音楽とふれあい系の会があると低月齢でも参加

しやすく嬉しいです。

2 2
広い空間で遊べて、毎回とても楽しそうです。同年代の子どもも含めてなかなか遊ぶ

機会が少ないので、一緒に遊ぶことや様子を見るのは親子共々すごく良かったです。

＊今後希望のイベントがありましたら、お書きください。

コンサート、製作、色水遊び、リトミック

音楽系

生演奏

3 1 2 10 0

Ｇ

滑り台など固定遊具

H

絵本

I

図書館職員による

絵本の読み聞かせ

J

講座

K

その他

F

ベビーカーなど

人形遊び

5 9 5 4 3 2

E

乗用玩具

Ａ

広場（園庭）遊び

Ｂ

体育館遊び

Ｃ

水遊び

Ｄ

シール貼りなど製作

8 6 1 4

Ｇ

夏に水遊びが

できる

L その他の回答

・いろいろな遊び、企画

・自分ではしない遊びをさせてくれる

・新しい経験が出来た。

・家では出来ない体験ができる。

I

講座

J

身長・体重測定

K

子育て相談

L

その他

H

図書館職員の

読み聞かせ

10 2 12 10 3 6 4 4

A

同年齢の子どもと遊

べる

Ｂ

親に友達が

できた

Ｃ

安全に遊べる

Ｄ

いろいろな室内遊具で

遊べる

Ｅ

広場の遊具で

遊べる

Ｆ

製作ができる

A満足

63%

Bほぼ満…

E.参加した

ことがない

11%

1. 令和6年度「ことりクラブ」に

参加されて

1 ページ



☆子育て支援事業全体についてお聞きします。

6.職員の対応についてどうですか。
A満足 Bほぼ満足 Cやや不満 D不満 合計

15 6 1 1 23

★ご感想・ご意見等

7.園からの情報・伝達についてどうですか。

A満足 Bほぼ満足 Cやや不満 D不満 合計

18 5 0 0 23

★ご感想・ご意見等

8.施設・設備についてどうですか。

A満足 Bほぼ満足 Cやや不満 D不満 合計

21 2 0 0 23

★ご感想・ご意見等

9.安全に関する指導や園の危機管理について

A満足 Bほぼ満足 Cやや不満 D不満 合計

20 3 0 0 23

まだ数回しか来ていないのに、複数の先生が娘を憶えていてくれて感動しまし

た。びっくりしました。

ホットカーペットが有難いです。
広い体育館でとても良いです。

ことりクラブ通信しか見たことがないので。

（玄関の施錠・避難訓練・アレルギー対応など）

親切に対応していただきました。

「ことりクラブ通信」・食育（献立レシピ）・掲示板・他施設の情報

A満足

91%

Bほぼ満足

9%

８．施設・設備について

A満足

87%

Bほぼ満足

13%

９．安全に関する園の指導や

危機管理

A満足

65%

Bほぼ満足

26%

Cやや不満

4.5%

D不満

4.5%

6.職員の対応について

A満足…

Bほぼ満足

22%

7.園からの情報・伝達について
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10.子育て相談事業についてどうですか。

（日々の相談・電話相談・面接相談など）

A満足 Bほぼ満足 Cやや不満 D不満 合計

14 6 0 0 20

★ご感想・ご意見等

11.子育て支援事業として望むことは何ですか。その他（自由意見）をお書きください。

地域で一緒に子どもの様子を見て貰う場があり、とても心強かったです。職員の方に「こんな事が出来るんだね」など声を

かけて貰った事で親の私自身も新しい視点で自分の子どもを見るきっかけにもなったと思います。まだまだ知らない子育て

支援事業もある気がするので、情報をうまく集めて活用出来たら良かったなと思います。

ことりクラブの時に、雑談のように先生が話しかけて下さるので、質

問しやすいです。

相談したことがない。

A満足

70%

Bほぼ満足

30%

１０.子育て相談事業について
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